



Serviciul Economic  
Nr. /13.02.2023

Aprob,  
Luciana Bătrînca  
Director

**BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA**  
**pentru ocuparea postului vacant de executie de consilier gradul II**  
**Serviciul Economic**

**BIBLIOGRAFIE**

Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, cu modificările și completările ulterioare;  
Hotărârea Guvernului nr.1288/2012 pentru aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, cu modificările și completările ulterioare;  
Legea contabilității 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare;  
Ordinul 1917/2005 pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituții publice și instrucțiuni de aplicare a acestuia;  
Legea 22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanții și răspunderea în legătură cu gestionarea bunurilor agenților economici, autorităților sau instituțiilor publice ;  
Decretul 209/1976 pentru aprobarea Regulamentului operațiilor de casă ale unităților socialiste;  
Ordonanța de urgență nr. 193/2002 privind introducerea sistemelor moderne de plată;  
Legea nr. 70/2015 pentru întărirea disciplinei financiare privind operațiunile de încasări și plăți în numerar și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 193/2002 privind introducerea sistemelor moderne de plată ;  
Hotărârea de Guvern 841/1995 privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare;  
Ordinul 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;  
Ordinul nr. 2634/2015 privind documentele financiar-contabile;  
Ordonanța 81/2003 privind amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare;  
Ordinul 16/2019 pentru aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și instituțiile sale subordonate, cu modificările și completările ulterioare;  
Ordinul nr. 1009/2013 pentru aprobarea Protocolului Nr. 14.949/3.905/2013 privind Metodologia de încasare și virare a tarifelor de publicitate imobiliară ;

**TEMATICĂ**

Principalele atribuții ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară;



Funcțiile Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară;  
Veniturile proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară și instituțiilor subordonate;

Gestionarea mijloacelor bănești și a altor valori;

Efectuarea încasărilor de către casier, evidența și păstrarea numerarului;

Efectuarea încasărilor de către casier prin sisteme modern de plată , evidența acestora;

Încasarea tarifelor de publicitate imobiliară și confirmarea acestora ;

Principii și politici contabile;

Documente justificative și registre de contabilitate;

Registrele contabile, documentele care atestă mijloacele bănești și decontările efectuate.

Regimul de amortizare și calcularea amortizării;

Condiții privind angajarea gestionarilor;

Constituirea garanțiilor.

Inventarierea elementelor de activ și de pasiv - organizare, efectuare, răspunere.

Organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;

**Diana Echim Vernescu**

**Șef Serviciu Economic**